
COMISIÓN DE TURISMO 

CIUDAD DE MÉXICO, TLALPAN 21 DE JUNIO DE 2025 

ACTA:06 DE LA 6TA SESIÓN ORDINARIA/26-06-2025 

ACTA DE LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE TURISMO DEL 

TERCER CONCEJO DE LA ALCALDÍA TLALPAN 

26 DE JUNIO DE 2025 

En la Ciudad de México, Alcaldía de Tlalpan, siendo las 16:00 horas del dia Jueves 26 de Junio del 

2025, estando presentes en la Sala Juntas de la Concejalia, ubicada en Tlalpan Centro, en la calle 

Moneda #1, con el código postal 14000, contando con la participación de la Concejala lliana Dánae 

Calderón De Luis, Presidenta de la Comisión de Turismo, Concejala Laura Isabel Cordero Blanco, 

Secretaria de la Comisión de Turismo; la Concejala Integrante Maria Argelia Rodeo Jiménez, la 

Concejala integrante Fabiola Cerón Rivera y el Subdirector de Turismo y Vinculación Internacional 

Sabino Vázquez Valdez , de conformidad con los articulos 122 Fracción IV, Apartado a de la 

Constitución Política de la Ciudad de México, articulos 81, 87, 97 y 99 de la Ley Orgánica de Alcaldias 

de la Ciudad de México, articulos 6, 83, 86, 88, 93 y 95 del Reglamento Interno del Concejo de la Alcaldía 

de Tlalpan, da inicio y se instaló la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del Concejo de 

la Alcaldía de Tlalpan.- 



1. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO, DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. 

Como primer punto y con fundamento en el articulo 91 fracción l; de la Ley Orgánica de 

Alcaldias; articulo 95 y 100 fracción VIl, del Reglamento Interno del Concejo de la Alcaldia 

de Tlalpan, la Concejala Presidenta de la Comisión solicitó a la Concejala Secretaria de la 

Comisión, realizara el pase de lista de asistencia y en su caso de declaración de la apertura 

de los trabajos por considerar que existe quórum legal.— 

En ese orden de prelación la Secretaria informó que existe un registro de 4 Concejales 

presentes, por lo que queda de manifiesto que existe quórum legal para proceder con los 

puntos establecidos en el Orden del Dia y por lo tanto todos los acuerdos y resoluciones 

tomadas en la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del Tercer Concejo de la 

Alcaldía de Tlalpan se consideran válidos.- 

II. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA DE LA SEXTA 

SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE TURISMO. 

Por instrucciones de la Presidenta de la Comisión de Turismo, y de conformidad con el 

artículo 91 fracción IlI, de la Ley Orgánica de Alcaldía de la Ciudad de México, articulo 96 

fracción Il del Reglamento Interno del Tercer Concejo de la Alcaldía de Tlalpan, se dio la 

aprobación por unanimidad del Orden del Dia de la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión 

de Turismo, en razón del conteo de votación respectiva efectuada en términos del artículo 

100 fracción V, del Reglamento Interno del Tercer Concejo de la Alcaldia de Tlalpan sin 

lectura del mismo ya que fue entregado con Anterioridad.-.. 



ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia y en su caso, declaración de existencia del quórum legal; 

II. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Dia de la Sexta Sesión Ordinaria; 

II Lectura, Votación y en su caso, Aprobación del Acta de la Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión de 

Turismo; 

IV. Presentación Lectura y Revisión del Informe colibri viajero proporcionado por la Dirección De 

Turismo y Vinculación Internacional; 

V. Lectura, Votación y en su caso, Aprobación de los acuerdos generados en la Sexta Sesión Ordinaria 

de la Comisión de Turismo; 

VI. Asuntos Generales; 

VII. Cierre de la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del Tercer Concejo de la Alcaldia 

Tlalpan. 

SESION TURNA VOT DE LA CONSU DE TURISMOCION DEL ACTA DE LA QUINTA 

En el mismo punto del Orden del Día de la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de 

Turismo del Concejo de la Alcaldía Tlalpan la Presidenta Concejal Iliana Dánae Calderón 

De Luis pidió a la Concejal Secretaria Laura Isabel Cordero Blanco, pasara al siguiente 

punto de la orden del dia en donde se abordaria una votación económica para dispensarse 

la lectura del Acta de la Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo ya que fue 

entregada con anterioridad 

De igual forma se sometió a una votación económica para la aprobación del Acta de la 

Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo, y la cual fue aprobada por unanimidad, 

por lo cual se pasó al siguiente punto de la orden del dia -. 



IV. PRESENTACIÓN, LECTURA Y REVISIÓN DE CALENDARIO DEL INFORME 

COLIBRÍ VIAJERO PROPORCIONADO POR LA DIRECCIÓN DE TURISMO Y 

VINCULACIÓN INTERNACIONAL; 

La Concejala Presidenta Iliana Dánae Calderón De Luis pidió a la Concejala Secretaria 

Laura Isabel Cordero Blanco pasar al siguiente punto de la orden del día donde se 

abordaria la Presentación, lectura y revisión de calendario del Informe colibri viajero 

proporcionado por la Dirección De Turismo y Vinculación Internacional. por lo cual se dio 

procedimiento al cumplimiento con el punto de la Orden del Día por parte de la Concejala 

Secretaria. 

La Concejala Presidenta prosiguió a manifestar un saludo a los integrantes de la comisión. 

continuando con una breve explicación referente a la realización de una sesión 

extraordinaria la cual tuvo como objetivo la comparecencia de la Dirección de Turismo y 

Vinculación Internacional ante el Concejo, resultando en un informe técnico que fue 

presentado durante la misma sesión y el cual la Concejala Presidenta decidió no aprobarlo 

por falta de información y solicitando que se aprobara en la siguiente sesión, culminando 

este punto del orden del día con las Concejalas Integrantes a favor de la solicitud misma.- 

La Concejala Presidenta prosiguió a solicitar a la Concejala Secretaria pasar al siguiente 

punto del Orden Del Dia...................... 



V. LECTURA, VOTACION Y EN SU CASO APROBACION DE LOS ACUERDOS 

GENERADOS EN LA SEXTA SESION ORDINARIA DE LA COMISIO DE TURISMO 

1 En el mismo punto, relativo a la lectura y votación de los acuerdos generados, por instrucciones 

de la Presidenta de la Comisión, el Secretario Técnico, Ulises Israel Muñoz Serrano, procedió 

a dar lectura de los acuerdos de la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del 

Tercer Concejo de la Alcaldía de Tlalpan, siendo los mismos del tenor siguiente: 

ACUERDOS- 

AT/CAT/CT/SO/VI/022/2025. Previo a pase de lista de asistencia, se acuerda que existe el quorum 

legal, para desarrollar la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del Concejo de la 

Alcaldía de Tlalpan, por lo que se declara que todos los acuerdos que se establezcan en esta 

sesión, son válidos. 

AT/CAT/CT/SO/VI/023/2025. Se aprueba por unanimidad, la dispensa de la lectura del Orden del día 

de la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del Concejo de la Alcaldía de Tlalpan. 

AT/CAT/CT/SO/VI/024/2025. Se aprueba por unanimidad, el Orden del día de la Sexta Sesión 

Ordinaria de la Comisión de Turismo del Concejo de la Alcaldía de Tlalpan.- 

AT/CAT/CT/SO/VI/025/2025. Se aprueba por unanimidad, la dispensa de la lectura del Acta de la 

Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del Concejo de la Alcaldía de Tlalpan.-- 

AT/CAT/CT/SO/VI/026/2025. Se aprueba por unanimidad, el Acta de la Quinta Sesión Ordinaria de 

la Comisión de Turismo del Concejo de la Alcaldía de Tlalpan.- 



VI. ASUNTOS GENERALES. 

Como penúltimo punto del Orden del Dia de la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de 

Turismo del Tercer Concejo de la Alcaldía de Tlalpan, la Concejal Iliana Dánae Calderón 

De Luis Presidenta de la Comisión de Turismo, abrió espacio para las y los Concejales 

integrantes y el Subdirector De Turismo y Vinculación Internacional, expresaran algun 

punto dentro de los Asuntos Generales.- 

La Concejala Presidenta le concedió la palabra a la JUD de Actividades Turisticas. -- 

Tomando la palabra la JUD Adriana Rosales Vázquez comentando: como bien ya 

comentó la concejala, soy la JUD de Actividades Turisticas de la Dirección de Turismo 

y Vinculación Internacional. Bueno, yo nada más voy a comentarles de tres proyectos 

importantes que tuvimos en el mes de junio, que fue el Taco Fest, que se realizó aquí 

en la Aicaldía de Tlalpan los días 13, 14 y 15 de junio, En el cual tuvimos a 10 taquerías 

importantes y tuvimos una influencia de 8 mil personas en ese fin de semana. El otro 

proyecto importante fue el lanzamiento de nuestra campaña La Tlalpan Vibrante, que 

fue el 18 de junio en el restaurante Arroyo, en el cual tuvimos algunos de ustedes que 

nos acompañaron a este evento. Tuvimos 31 participantes del comité y 115 asistentes, 

representantes del sector turístico. Este evento fue sin costo y fue por acuerdos y 

vinculaciones que tuvimos con ellos. El último proyecto que tuvimos fue el de Canal 22. 

en donde subimos dos cápsulas producidas desde San Miguel Topilejo y Magdalena 

Petlacalco. Esos fueron los tres proyectos que hasta ahorita hemos tenido del mes de 

junio y en el mes de julio vamos a hacer un evento que se llamará Tlalpan Abraza al 

Mundo. Este evento se realizará en la alcaldía de Tlalpan el día 17, 18, y 19 de julio. En 

este evento nos acompañarán 30 paises como expositores culturales. Eso seria todo, 

Muchas gracias.--- 



Concejala Fabiola Cerón Rivera: ¿ Y va a ser, perdón, en el centro? 

JUD Adriana Rosales Vázquez: Si, les comento, va a ser aqui en la Alcaldía de Tlalpan 

en la explanada principal. 

Concejala Presidenta Iliana Dánae Calderón De Luis: Muchas gracias. Ojalá y nos 

puedan hacer llegar la invitación para poderlos acompañar en la inauguración. No sé si 

algún concejal tenga algún comentario, algo que quiera decir. -- 

Concejala Secretaria Laura Isabel Cordero Blanco: Sí, este de Abraza Tlalpan. ¿Cuál 

es la logistica? ¿De qué va a tratar?— 

JUD Adriana Rosales Vázquez: Vamos a traer 30 paises, apenas los estamos 

vinculando con la compañera JUD de vinculación internacional, los estamos vinculando. 

Este evento tiene como propósito traer a la cultura de otros países y la gastronomia 

para que ustedes contemplen todo eso de diferentes países. De hecho, esas ferias ya 

se habían hecho anteriormente, pero la queremos ampliar más para que tengamos más- 

Concejala Secretaria Laura Isabel Cordero Blanco: Entonces podría decir que el evento 

es gastronómico y cultural. Muy bien, gracias 

Concejala Presidenta Iliana Dánae Calderón De Luis: Pues le agradecemos mucho a 

nuestra JUD por habernos acompañado el día de hoy. Cualquier duda o información 






